两男子为情决斗 引衅滋事双双被罚

□实习记者 赵兵 报道 □通 讯 员 张杰

本报5月23日讯 因女友被 别人"勾搭",史某与人相约决斗。 22日晚,史某与"情敌"白某在环 翠区张村镇某医院对面健身广场 附近大打出手。因寻衅滋事,两人 分别被处行政拘留15天、罚款

白某交待,前几天他参加一

次朋友聚会,正是在这次聚会上, 白某自觉遇到了自己一辈子的 "真爱"辛某,白某对辛某一见倾 心,穷追不舍。面对白某的攻势, 辛某只好说明自己已有男友,不 可能会接受他,白某并未死心,仍

22日,感觉被骚扰了的辛某 将此事告诉了男朋友史某。史某 火冒三丈,要来白某的电话号码。 趁女朋友不在身边, 史某拨通了

白某的电话,警告他别再骚扰自 己女朋友。没想到,白某没把他的 话当回事,表示不会理睬他的警 告,两人话不投机,相约决斗。

22日晚8时许,两人来到环 翠区张村镇某健身广场,话不多 说便打了起来。最终,史某把白某 揍得鼻青脸肿,白某只好报警求 助,结果双双落网,以寻衅滋事, 警方对两人某行政拘留15天、各 处罚款1000元。

深夜抢包男落网

曾于5月9日凌晨2点抢劫下班女工

□记 者 吕修全 报道 □通讯员 李祥岐

本报5月23日讯 近日,经区 公安分局刑警大队民警破获一起 尾随抢劫案,吕某被抓获归案。吕 某曾在5月9日凌晨2点尾随一下 班女工至经区长峰一小区,抢走 女工挎包并将人打伤。

5月9日凌晨2时许,暂住经 区长峰一小区的杨女士报警,其 下班回家走至家门口时,一男子 上前抢包,杨女士抓住挎包不放,

遭男子殴打。被抢走的挎包内有 900余元现金、2部手机及1条黄 金手链,总价值6000余元。

接警后,经区公安分局刑警 大队民警经过连续6天的工作, 最终确定歹徒是吕某。5月15日 10时许,在工业新区某建筑工 地,吕某被抓获。经突审,吕某承 认其于5月9日凌晨2时许窜至经 区,尾随杨女士,乘其开门时抢走 其挎包,打伤杨女士头部后逃匿。 吕某已被刑拘,案件仍在进一步 宙理中。

两车追尾,前车两人受伤 幸亏记得"3""v", 肇事司机落网



▲肇事司机刘某被送往威海市拘留所。 记者 王震 摄

□记 者 王震 报道 □通讯员 刘金龙

本报5月23日讯 在经区泊 于镇,一皮卡车撞伤两人后逃 逸,伤者只记下了肇事车车牌中 的两个字符"3"、"v"。根据这两 个字符,交警三大队筛查了50多 辆皮卡车,最终查到肇事车。

"感谢你们找到肇事者,"23

日上午,在交警三大队,伤者孟 某将锦旗送到民警手中。11日晚 10时许,在302省道泊于镇屯侯 家路段,一辆绿色皮卡车与一辆 小型施工车发生刮蹭,又撞上施 工车后方的民工孟某、李某。

事故造成孟某、李某不同程 度骨折,至今已花去4万多元医 药费,由于找不到肇事车,医药 费只能自行承担。

经抢救随行过来的孟某、李 某只记得肇事车是一辆绿色皮 卡车,车牌号中有"3"、"v"两个 字符,除此之外,无法提供有价 值线索。民警调查得知,全市有 "3"、"v"车牌符号的绿色皮卡车 有50多辆,民警排查,最终在14 日找到肇事车,肇事司机刘某被 处以行政拘留15天、罚款2000 元,后续处理还在进行中。

文登普查小区消防通道

10个居民小区,5个消防通道被占

□实习记者 赵兵 报道 □诵 讯 员 于桂欣

本报5月23日讯 5月中旬以 来,文登消防大队专项普查小区 消防通道堵塞现象,检查10个住 宅小区,发现存在商贩摆摊设点、 私家车占用消防通道现象的就有 5个小区,小区内的消防通道畅 通能力并不乐观。

近年来,随着私家车保有量 剧增,私家车占用小区道路随处 可见,严重影响3米宽的消防通 道通行能力。

自5月起,文登消防大队联 合各物业服务公司,开展消防车 通道通行能力普查,截至目前,已 检查10个住宅小区,发现存在商 贩摆摊设点、私家车占用等问题 的就有5个。

荣成检查校园安全

157家学校查出237处隐患

□实习记者 赵兵 报道 □通 讯 员 于潇

本报5月23日讯 日前,荣成 消防、治安、教育部门联手,对中、 小学及幼儿园开展了校园安全大 检查行动。荣成市的157家学校 全部检查完毕,共发现各类隐患 237处,教育部门下发责令改正 通知书78份。

荣成市现有中、小学校和幼

儿园157所。此次行动中,消防、 治安、教育部门重点检查了学校 的各类安全防护设施配备、学校 食堂的用气用电、校园监控安装 使用、学校安全制度履行、校园的 疏散演练预案以及校园安保人员 的配备、在岗情况。对检查中发现 的隐患及时填写监督检查记录, 下发责令改正通知书,并将检查 情况汇总给教育部门下发通报, 统一限期整改。

华润中心 启幕威海城市滨海综合体

□本报记者 李彦慧

每一座知名的滨海城市,都有一个著名的城市滨海综合体物业,威 海也不例外。2012,华润中心携威海之心金线坝,以无士时代的前瞻眼 光,创作中国滨海生活的崭新疆域,将最前沿的生活方式,呈献威海。

每到一座城市,华润中心都是当地城市繁华的代言。在威海,华润 中心登临金线顶,缔造了中国首个城市滨海综合体,用最先进、最完美 的规划,构筑了世界级滨海生活区。



华润中心,威海核心新地标

威海华润中心,座落环翠 区金线顶,占地约815亩,总建 筑面积128.5万平方米, 总投 资120亿,为金线顶区域整体开 发改造工程的重点工程。规划

滨海商业中心、五星级酒店、游 艇码头、海景高端住宅、公寓及 低密度别墅五大板块,给威海 带来了真正意义上世界滨海人

三大国际顶级业态,呈献世界级生活

威海华润中心以领先世界 的滨海生活模式为蓝本,规划 三大国际顶级业态,打造集居 住、商业、旅游休闲于一体的世 界级滨海综合体,可谓威海市 乃至国内首屈一指的高端滨海 物业。

滨海商业中心

华润中心规划的大型集中 式商业中心五彩城,将城市的 轴线延伸到大海,形成具有节 奏的标志性建筑群。餐饮、影 院、购物中心、超市、冰场等纷 繁业态,构筑威海最前沿的商 业潮流与购物天堂。

五星级酒店

五星级酒店是整个区域的 标志性建筑。别具一格的酒店 设计,迎合海面展开,如同巨大 的船体,扬帆起航。艺术风格的 设计之外,华润规划的五星级 酒店及精品酒店公寓,更以个 性化的服务和温馨的人文环境 领秀中国商务酒店行业,为威 海带来前所未有的精品设计酒 店的品质服务和生活模式。

游艇俱乐部

尽管威海海岸线绵延近千公 里 最受瞩目的休闲方式 此外尽 享。华润中心游艇码头及游艇俱 乐部,在浩瀚宽广的海域,规划了 丰富的泊位,供威海高端人士游 玩。华润对游艇码头并不陌生。华 润石梅湾游艇码头早已享誉全 球,同时建有石梅湾国际游艇会 会所,是接待商务客户、家人欢 聚、驰骋海洋的理想场所。将国际 化游艇码头如何从海南复制到威 海,华润实力值得信赖。

华润:威海湾九里新品,引领威海人居

作为威海华润中心旗下的高 端住字项目, 华润, 威海湾九里, 自诞生起,便以威海首个城市滨 海综合体的姿态,优享着国际顶 级滨海奢华生活和价值奇迹,演 绎海居的无限可能,让威海滨海 居住,走进全球海居版图。

目前,华润·威海湾九里一

期已售罄,二期产品全面升级, 65平方米-240平方米新品火爆 认筹中,全新创意样板间盛大开 放。